江西赣锋锂业丁基锂改扩建项目环境信息公告
为了解公众对工程建设的态度和环境保护方面的意见及建议，根据生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》，现对本项目有关环境保护的情况进行公告，以便广泛了解公众对本项目建设的态度以及环保方面的意见和建议，接受社会公众的监督。

项目名称：江西赣锋锂业丁基锂改扩建项目
项目概况：

有机锂系列产品一直是赣锋锂业的主导产品之一，先后开发出正丁基锂、仲丁基锂、甲基锂、氨基锂、二异丙胺基锂、双（三甲基硅基）氨基锂、氯丁烷等新产品，成为国内有机锂系列产品品种最齐全、工艺技术最全面的专业生产商。其中丁基锂、氯丁烷等新产品被评为“江西省重点科技新产品”，是国内最早实现丁基锂规模化、自动化生产的企业，多项技术工艺达到国内领先水平。
目前，江西赣锋锂业集团股份有限公司在新余高新区玉龙路以北、新兴以东有机锂工厂已建成“年产1000吨丁基锂及副产1000吨氯化锂生产线搬迁新建工程（简称“有机锂工厂一期”）”、“年产1000吨丁基锂及600吨t-BAMBP改扩建项目（简称“有机锂工厂二期”）”，有机锂工厂现有（正）丁基锂产品产能为2000t/a、t-BAMBP产品产能为600t/a。由于OLED等新兴行业对丁基锂纯度和活性要求非常高，为了满足OLED等行业对丁基锂品质的要求，抢占新的市场，必须不断深入研究，生产出更高品质的正丁基产品，同时对市场调研发现仲丁基锂（与正丁基锂属于同分异构体）广泛用于药物中间体、液晶单体、农药及橡胶业的有机催化反应，相对于正丁基锂而言，仲丁基锂的碱性更强，金属化活性更高，亲核性更差。目前国内没有其他厂家进行规模化生产仲丁基锂，市场潜力巨大。
在此背景下，赣锋锂业经研究决定在公司有机锂工厂现有已建项目基础上进行改扩建，主要是对现有的丁基锂生产线进行改造，使公司的生产经营更具备竞争力，促使公司进一步发展，最终有机锂工厂形成正丁基锂产品产能为2250t/a、仲丁基锂产品产能为300t/a。

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》（国务院第682号令）以及《建设项目环境影响评价分类管理名录》等有关规定，对比《国民经济行业代码》（GBT4754-2017，2019年修订）和《建设项目环境影响评价分类管理名录》（2021年版），经综合判定，项目需编制环境影响报告书。
环境影响评价的主要内容：

本次环评工作针对建设项目的运营期，分析和评价区域环境现状，分析营运期的污染源特征，预测该项目对区域水、气、声、地下水及土壤等环境要素以及敏感目标可能造成的影响范围和程度，提出完善建设方案和环保措施的建议和必须达到的环保要求，使项目建设生产与项目环境保护工作相协调，保障区域环境的可持续发展。
公众查阅环境影响报告书的方式和途径：

本公示公布时同时公示环境影响报告书征求意见稿（链接: https://pan.baidu.com/s/1y0hY_nnQGmiUJIYozD2dtw 提取码: idid），供公众进一步了解项目和环境影响评价的内容。公众也可在江西赣锋锂业集团股份有限公司查阅纸质报告书。

征求意见的公众范围：
本项目征求公众意见的范围为可能受到拟建项目不利影响的公众以及有关单位、专家。
征求公众意见的主要事项：

项目主要环境影响：生产废气、生产废水、工业噪声、工业固废等。

征求项目周围群众对本项目在营运期所造成的环境影响的意见和建议，以及对项目建设支持与否的态度。
参与形式：任何单位、专家和个人对拟建项目有何意见和建议，填写《建设项目环境影响评价公众意见表》后，联系建设单位和环评单位或发送邮件至环评单位邮箱。

建设单位：江西赣锋锂业集团股份有限公司           

地    址：新余市高新区玉龙路以北、新兴以东         

联 系 人：唐工  联系电话：15170129815              

环评单位：南昌航大节能环保服务有限公司
地    址：南昌市红谷滩世贸路899号

联 系 人：潘工  联系电话：14770849867
邮    箱：786567185@qq.com
